

Kategorija proizvoda: Ceresit Apsorcija Vlage

Proizvođač: Ceresit

AERO360° Apsorber Vlage Uređaj+1 AERO360° Tableta

Cena: 1.354,00 RSD



Specifikacija

Jedinica mere:	pak
Primena:	AERO 360° 450g sistem je idealan za sobe dimenzija oko 20 m ² sa slabom cirkulacijom vazduha. Za veće sobe, koristiti više od jednog uređaja za 20m ² . Pogodni su za korišćenje u prostorijama kao što su kuhinje, dnevne sobe, spavaće sobe i sobe sa lošom cirkulacijom vazduha (podrumi, garaže, tavan i prikolice). Takođe, pogodan je za prostorije za sušenje veša, koje su podložne problemima viška vlage u vazduhu. Upijanje počinje odmah nakon što se postavi. AERO 360° dopunska tableta se postepeno smanjuje u volumenu zbog upijanja vlage, do momenta kada potpuno nestane. Tada je vreme da se tečnost iz posude isprazni i da se uređaj dopuni novom tabletom. <input type="checkbox"/> Iako se korišćenje Ceresit STOP VLAZI uređaja smatra bezbednim, ne treba da ostavlja u domaćinstvu dece i kućnih ljubimaca. Ne treba da bude postavljen u blizini izvora toplote (grejalica, dimnjaka itd.). Upijaču vlage nije potrebna struja da bi radio. Ne dozvolite da PowerTAB 2 u 1 ili slani vodeni otpad dodju u dodir sa metalnim površinama koje je lako oštetiti. U slučaju kontakta, odmah isprati toplom vodom. Dovoljno je mali da može da stane na prozorsku dasku.
Prednosti:	Uklanjanje viška vlage u vazduhu može da spreči nastanak buđi i grinja. Upijač vlage je uspešno korišćen na test studiji sa 23 porodice čiji članovi pate od alergija. Kao rezultat smanjene vlažnosti dobrobit osoba koje su pogođene problemima izazvanih viškom vlage, je poboljšana. U slučaju strukturalnih nedostataka prostorije, nije efikasan. <input type="checkbox"/> AERO 360° sistem upija višak vlage i neutrališe neprijatne mirise sa jedinstvenom 360° cirkulacijom vazduha. <input type="checkbox"/> AERO360° dopuna (tableta) pretvara vlagu u slani rastvor. <input type="checkbox"/> Slani rastvor se sakuplja u rezervoaru AERO360° aparata. <input type="checkbox"/> Bez upotrebe električne energije I baterija. <input type="checkbox"/> Ekološki prihvatljivo I praktično. Bez odlaganja utrošenih kesa.
Težina (gr):	450
Deklaracija:	Uvoznik-Dobavljač / Proizvođač: HENKEL SRBIJA DOO Zemlja Porekla: Srbija